

Главный врач Сергиево-Посадской больницы встретился со студентами медицинского колледжа

31 октября в Сергиево-Посадском филиале Московского областного медицинского колледжа состоялась встреча студентов выпускных групп, обучающихся по специальностям «Лечебное дело» и «Сестринское дело», с главным врачом Сергиево-Посадской больницы Олегом Дмитриевым.

В ходе встречи студенты непосредственно от руководителя больницы узнали об особенностях работы в учреждении, о вакансиях для фельдшеров и медицинских сестёр, а также о мерах поддержки молодых специалистов. Главный врач предоставил информацию о заключении целевых договоров со студентами и их преимуществах, ответил на вопросы о заработной плате, возможном карьерном росте после трудоустройства и поделился своим опытом работы в медицинской сфере.

«Умение работать в команде и постоянное самообразование – залог успешного вхождения в профессию», - подчеркнул Олег Дмитриев.

Освещая наличие вакансий, О.В. Дмитриев выразил надежду, что нынешние выпускники колледжа станут частью большой и дружной команды Сергиево-Посадской больницы.



